



# 和歌山県報

発行 和歌山県  
和歌山市小松原通一丁目1番地  
毎週火、金曜日発行

## 目次

(取扱課室名) ページ

## ○ 告示

- 550 有害図書等の指定 (青少年・男女共同参画課) ..... 1  
 551 指定障害福祉サービス事業者の廃止 (障害福祉課) ..... 1  
 552 使用料の収納事務の委託 (建築住宅課) ..... 2  
 553 一般競争入札による落札者の決定 (教育委員会) ..... 2

## ○ 正誤

- 平成27年4月17日付け和歌山県報第2650号目次中 ..... 3

## 告 示

### 和歌山県告示第550号

和歌山県青少年健全育成条例(昭和53年和歌山県条例第36号)第13条第1項の規定により、有害図書等として、次のものを平成27年4月21日指定した。

平成27年5月7日

和歌山県知事 仁坂吉伸

種別	図書等名	コード番号	発行所名
雑誌	漫画Gfile vol.2	68514-14	ミリオン出版
月刊誌	裏モノJAPAN 5月号	01805-05	鉄人社
コミック	恋愛天国パラダイス 5月号	09675-5	竹書房
コミック	花恋カレン 5月号	02601-5	日本文芸社
コミック	恋愛チェリーピンク 5月号	17744-5	秋田書店
コミック	麗人 5月号	09613-5	竹書房
コミック	ayaアヤ 5月号	18815-05	宙出版
コミック	恋愛白書パステル 5月号	19625-05	宙出版
コミック	ヤングコミック 5月号	08893-05	少年画報社
月刊誌	黄金のGT 5月号	12259-05	晋遊舎
月刊誌	エキサイティングマックス!スペシャル Vol.85	02092-5	ぶんか社

#### 指定理由

著しく性的感情を刺激し、著しく粗暴性若しくは残忍性を助長し、又は犯罪若しくは自殺を誘発し、若しくは著しくこれを助長する等青少年の健全な育成を阻害するおそれがある。

### 和歌山県告示第551号

障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための法律(平成17年法律第123号)第46条第2項の

規定に基づき、指定障害福祉サービス事業者から次のとおり廃止の届出があったので公示する。

平成27年5月7日

和歌山県知事 仁坂吉伸

事業所番号	事業所の名称	事業所の所在地	障害福祉サービスの種類	事業者の名称	事業者の主たる事務所の所在地	廃止年月日
3011100041	社会福祉法人紀美野町社会福祉協議会美里居宅介護事業所	海草郡紀美野町神野市場226-1	居宅介護 重度訪問介護	社会福祉法人紀美野町社会福祉協議会	海草郡紀美野町下佐々1408-4	平成27.4.30
3011800327	訪問介護ステーション元気	岩出市岡田844-1	居宅介護 重度訪問介護	株式会社ふれんど	岩出市岡田844-1	平成27.4.30
3012100057	ホームヘルプ白寿	日高郡日高川町大字船津1664	居宅介護 重度訪問介護	社会福祉法人敬愛会	日高郡日高川町大字船津1664	平成27.5.1

### 和歌山県告示第552号

地方自治法施行令(昭和22年政令第16号)第158条第1項の規定により、和歌山県営住宅家賃、駐車場及び特定公共賃貸住宅等の使用料の収納事務を平成27年4月1日から次の者に委託した。

平成26年和歌山県告示第576号(使用料の収納事務の委託)は、平成27年3月31日限り廃止した。

平成27年5月7日

和歌山県知事 仁坂吉伸

和歌山市十三番町30番地 和歌山県住宅供給公社

### 和歌山県告示第553号

平成27年度和歌山県立和歌山北高等学校バス運行業務について、一般競争入札により落札者を決定したので、地方公共団体の物品等又は特定役務の調達手続の特例を定める政令(平成7年政令第372号。以下「特例政令」という。)第11条及び和歌山県の物品等又は特定役務の調達手続の特例を定める規則(平成7年和歌山県規則第107号)第10条の規定に基づき、次のとおり公示する。

平成27年5月7日

和歌山県知事 仁坂吉伸

- 落札に係る特定役務の名称  
和歌山県立和歌山北高等学校バス運行業務
- 契約に関する事務を担当する部局の名称及び所在地  
和歌山県立和歌山北高等学校  
和歌山市市小路388番地
- 落札者を決定した日  
平成27年3月18日
- 落札者の氏名及び住所  
和歌山バス株式会社  
和歌山市和歌浦西一丁目8番1号
- 落札金額  
32,617,101円(うち消費税及び地方消費税の額2,416,081円)
- 契約の相手方を決定した手続  
一般競争入札
- 特例政令第6条の公告を行った日  
平成27年2月6日

## 正 誤

## 正 誤

平成27年4月17日付け和歌山県報第2650号目次中

ページ	行目	誤	正
1	下から36	第9条第3項	第9条第2項